

8 июля радиостанция Европа Плюс подарила Санкт-Петербургу вечеринку и море позитива, устроив на пляже Петропавловской крепости концерт с участием таких артистов, как Дима Билан, Валерия, группы Город 312, БандЭрос, Корни, Токио, а также звезды европейской house-музыки Global Deejays и неподражаемая Софи Эллис-Бекстор (Sophie Ellis-Bextor).

Начался концерт с выступления группы Корни, после них на сцену по очереди поднимались артисты, которые дарили свои песни, отличное настроение всем собравшимся в этот летний день на пляже Петропавловской крепости.

Концерт вела неподражаемая Яна Чурикова, которая рассказала о том, с чего, по ее мнению, начинается лето и о ближайших проектах. « Для меня лето - это когда у людей есть потребность убрать с себя лишнее количество одежды. А заканчивается лето, когда дождь перестает быть теплым и уже невозможно бегать в шлепках, хочется надеть сапоги. Что же касается проектов – стартует очередная Фабрика Звезд и стартует она раньше, чем обычно – в августе!»



Участники группы Город 312 исполнили свои самые популярные песни, среди которых были и новые. Ребята из Города 312 поделились с нами своими творческими планами:

- Ребята, чем вы планируете заниматься летом? Активно гастролировать или заниматься творчеством, записью новых песен?

- В июне у нас было очень много гастролей, перелетов. Мы подсчитали - около 52 перелетов, поэтому можем сказать, что был очень активный июнь. Правда июль тоже не особо отличается, т.к. в Петербург мы прилетели из Бишкека, до этого были в Сочи и в других городах! Но с 16-го у нас отпуск, поэтому сейчас мы ни о чем другом мы сейчас думать не хотим!

- Куда планируете поехать отдыхать?

- На Родину! Родина у нас – страна под названием Кыргызстан, там есть замечательное озеро Иссык-Куль, и мы каждое лето стремимся туда, так как именно там мы черпаем энергию, силы. Мы были во многих местах у нас, за границей, но лучше Иссык-Куля пока не нашли! А тем более – там наши родители, поэтому мы хотим побыть с ними немножко и снова работать.

